
Analysis 3 – Serie01 – Georg Kuschk
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Die Integrationsreihenfolge ist somit nach Fubini egal.

Also ist dydxxe
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Die Integrationsreihenfolge ist somit nach Fubini egal.

.... rechnen ... arcsin umformen ...
=  π2

1.2)

Die Punkte von dem Tetraeder T sind durch
10 ≤≤ x   ,

xy −≤≤ 10   und

yxz −−≤≤ 10   charakterisiert.
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Beweis per Induktion :
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Die Integrationsreihenfolge kann also nach dem Satz von Fubini vertauscht werden.

Somit ist
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Gegeben :

die Parabeln   pxy =2   ,  qxy =2   ,  ayx =2   ,  byx =2

sowie das von ihnen für qp <<0   und  ba <<0   begrenzte Viereck A.

Gesucht : Flächeninhalt von A

Zunächst einmal ist es zweckmässig zu einem neuen Koordinatensystem (u,v) überzugehen,
welches die angegebenen Parabeln als Koordinatenlinien u=const bzw. v=const besitzt.
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= ⇒ 3 2vuy = eindeutig bestimmt in R, da u,v>0

→ ( )3 23 2 ,),(),( vuuvvuyx =Φ=
Φ  ist bijektive stetig differenzierbare Abbildung von ),0(),0( ∞×∞  auf sich selbst.

⇒ Funktionaldeterminante berechnen :
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